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Ata da Trigésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos vinte e dois dias do mês 

setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de distanciamento 

social, decretos estaduais e municipais, às 09h15min, sob a presidência do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e 

segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. O Presidente, invocando o 

preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antônia Pereira Farias 

Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego Jose Mota Freitas, Etevaldo Pereira 

Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida 

Silva e Raimison Antônio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente 

deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI 

nº 125/2020 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que acusa recebimento do Oficio CMI 

nº 581/2020 com requerimentos 723/2020 de autoria do vereador Diego Mota, 724/2020 de 

autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, 726/2020 de autoria do vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos,  727, 728, 729, 730 e 731/2020 de autoria do vereadora 

Manoel Rodrigues, 735/2020 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, 725, 736, 

737/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias e Indicação nº 027/2020 de autoria do 

vereador David Quintero Salomão e que serão encaminhados para devidas secretarias. Oficio Nº 

1455/2020/DIORF/SECOG/SECEX/MDR de autoria do Ministério do Desenvolvimento Regional 

que trata de liberação de recursos para o município. Oficio nº 4663/2020/GPPR-GAGI/GPPR de 

autoria da Presidência da República Gabinete adjunto de gestão interna que trata sobre o 

requerimento nº 745/2020 e construção de ponte sobre o rio Tapajós. Projeto de lei para 

tramitação: Projeto de lei nº 080/2020 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que institui a 

política municipal de incentivo ao desenvolvimento com altas habilidades/superdotação e 

estabelece as diretrizes para sua execução. O referido projeto foi enviado a sala de comissões 

para análise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Jose Belloni Nunes, 

falou sobre o atraso nos pagamentos dos funcionários do HRT e que essa situação precisa ser 

resolvida. Disse que outras áreas de atendimento do hospital regional precisam funcionar e a 

população está cobrando seu pleno funcionamento com outras especialidades. Disse que esta 

casa deveria enviar oficio a direção do hospital para esclarecer essas situações. Em relação aos 

atendimentos as agencias bancarias e já viu a poucas pessoas nas filas, sugerindo que é 

resultado de suas denúncias. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, falou 

sobre o funcionamento pleno do hospital regional e que precisamos pressionar para que o 
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mesmo atenda todas as áreas e especialidades da saúde. Fez uma reflexão sobre os candidatos 

a vereadores que estão falando mal dos vereadores eleitos, citando o delegado Conrado. Disse 

que é de fora e é candidato e fica “Queimando” os vereadores desta casa de leis, deixando seu 

descontentamento com essa situação. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, iniciou 

fazendo uma reflexão sobre a fala do vereador Dadinho em relação as críticas que os vereadores 

vêm sofrendo de candidatos. Disse que é bom pois só atacam arvores que dão frutos. Falou 

sobre a audiência pública com a Equatorial e os moradores das comunidades da região que 

sofrem com a problemas no fornecimento de energia elétrica. Disse que ocorreu tudo bem na 

audiência e recebeu boas críticas agradecendo a todos que participaram. Com a palavra a 

vereadora Antônia Pereira Farias, falou sobre as críticas que os vereadores sofrem e que estão 

trabalhando muito e a população está sabendo quem está fazendo alguma coisa ou não. Falou 

sobre as obras que estão feita na cidade pelo prefeito municipal e parabenizou o por tudo que 

tem feito ate agora. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 755/2020 de autoria do Vereador 

Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal e setor competente uma 

ação social e ação de saúde na Comunidade Pantanal do Areia. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 756/2020 de autoria do Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer 

do executivo municipal e setor competente o serviço de terraplanagem e asfaltamento nas ruas 

17ª e 18ª iniciando na Travessa São José até o final Bairro Bom Remédio. Aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 757/2020 de autoria do Vereador Emanoel do Livramento 

Pires Junior, requer do executivo municipal e setor competente a construção de uma pista de 

atletismo no entorno da área de preservação ambiental no Bairro Jardim América Buriti 

Itaituba/PA. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 758/2020 de autoria do Vereador 

Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a construção de uma escola municipal de 

ensino fundamental I e II na Comunidade Nazaré Km 35 as margens do Rio Tapajós. 

REQUERIMENTO Nº 759/2020 de autoria do Vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal e setor competente o serviço de recuperação, terraplanagem e 

empiçarramento na vicinal dos maranhenses estrada do Paranamirim. Aprovados por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 760/2020 de autoria do Vereador José Belloni Nunes, requer 

do executivo municipal e setor competente a construção de uma Escola na Comunidade 

Cocalina. REQUERIMENTO Nº 761/2020 de autoria do Vereador José Belloni Nunes, requer do 

executivo municipal e setor competente a reforma e construção do muro da Escola da 

Comunidade California. REQUERIMENTO Nº 762/2020 de autoria do Vereador José Belloni 

Nunes, requer do executivo municipal a terraplanagem na Comunidade Novo Horizonte. 

REQUERIMENTO Nº 763/2020 de autoria do Vereador José Belloni Nunes, requer do executivo 

municipal a construção de pontes para comunidade Novo Horizonte. REQUERIMENTO Nº 

764/2020 de autoria do Vereador José Belloni Nunes, requer envio de oficio ao Ministério Público 
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Federal e Ministério do Trabalho para que fiscalize a Empresa EGH o Hospital Regional do 

Tapajós no município de Itaituba. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 765/2020 de 

autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer a implantação de iluminação publica na 

Comunidade Independência I. REQUERIMENTO Nº 766/2020 de autoria do Vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a implantação de refletores no campo de 

futebol que fica localizado na Comunidade Independência I. Aprovados por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 767/2020 de autoria do Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer 

envio de oficio ao deputado Hilton Aguiar para que o mesmo apresente emenda ao orçamento 

do estado a fim de encaminhar recursos para construção de uma Escola Municipal de Ensino 

Infantil e Fundamental para Comunidade do Garimpo do Cuiu Cuiu. Aprovado por unanimidade. 

MOÇÃO Nº 022/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer aprovação de 

moção de aplausos as escolas públicas pelo destaque e excelente desempenho no IDEB. 

Aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 023/2020 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, requer aprovação de moção de aplausos e reconhecimento a Escola Marechal 

Rondon pelo destaque no IDEB 2019. MOÇÃO Nº 024/2020 de autoria do vereador Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, requer aprovação de moção de aplausos e reconhecimento a Escola 

Isaac Newton pelo destaque no IDEB 2019. Aprovadas por unanimidade. Não Havendo mais 

matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata 

que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., 

Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

      
 

    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
              Presidente                                                                 2º secretário              


